

Бр. 019-2883/3-224  
Београд, 10. 10. 2024.

Комисија за доделу средстава јединицама локалне самоуправе у Републици Србији на чијим територијама бораве мигранти за спровођење мера и активности неопходних за промовисање и јачање толеранције према мигрантима, образована Решењем комесара бр. 019-2883/1-2024 од 9. октобра 2024. године (у даљем тексту: Комисија), на основу члана 3. став 2. алинеја 1. Директиве о начину рада и поступању запослених у поступку избора и доделе средстава јединицама локалне самоуправе за спровођење мера и активности неопходних за јачање толеранције према мигрантима и јачање капацитета јединица локалне самоуправе за решавање проблема миграната који се налазе на њиховој територији, бр. 553-260, од 24. априла 2024. године и члана 5. став 1. Правилника о раду Комисије бр. 019-2883/2-2024 од 9. октобра 2024. године, а у складу са Одлуком комесара о спровођењу поступка за избор јединица локалне самоуправе у Републици Србији на чијим територијама бораве мигранти за доделу средстава за подстицај спровођења мера и активности намењених промовисању и јачању толеранције према мигрантима бр. 019-2883/2024 од 8. октобра 2024. године и Уредбом о утврђивању Програма подстицаја за спровођење мера и активности неопходних за јачање толеранције према мигрантима и капацитета јединица локалне самоуправе у Републици Србији на чијим територијама бораве мигранти, за 2024. годину („Службени гласник РС”, број 26/2024, у даљем тексту: Уредба), расписује

## **ЈАВНИ ПОЗИВ**

**за избор јединица локалне самоуправе у Републици Србији на чијим територијама бораве мигранти за доделу средстава за спровођење мера и активности намењених промовисању и јачању толеранције према мигрантима**

### **I**

#### **Предмет Јавног позива**

Предмет Јавног позива за избор јединица локалне самоуправе у Републици Србији на чијим територијама бораве мигранти за доделу средстава за спровођење мера и активности намењених промовисању и јачању толеранције према мигрантима (у даљем тексту: Јавни позив) је избор јединица локалне самоуправе које ће учествовати у Програму подстицаја за спровођење мера и активности неопходних за јачање толеранције према мигрантима и капацитета јединица локалне самоуправе у Републици Србији на чијим територијама бораве мигранти, за 2024. годину, који је утврђен Уредбом (у даљем тексту: Програм). Средства за реализацију Програма додељују се јединицама локалне самоуправе у Републици Србији на чијим територијама бораве мигранти за подстицај спровођења мера и активности намењених за промовисање и јачање толеранције према мигрантима, и то за повећање толеранције, отклањање предрасуда и развој комуникације и дијалога, кроз:

1) доделу средстава за унапређење квалитета живота у локалној средини (опремање дечијих и спортских игралишта, прибављање школског прибора и опреме, опремање простора и стварање адекватних услова за пружање едукативних, спортских и здравствених услуга и др.) и

2) доделу средстава за рад едукативних, спортских, културно-уметничких радионица и других сличних активности у које ће бити укључени и мигранти.

## II

### Износ средстава подстицаја

Укупан износ средстава за реализацију Програма, за јачање толеранције према мигрантима у Републици Србији, утврђен Уредбом, односно за реализацију Јавног позива, обезбеђен је Законом о буџету Републике Србије за 2024. годину, раздео 55, функција 070, извор 01, Економска класификација 463, Програм 1001 Унапређење и заштита људских и мањинских права и слобода, Програмска активност 0013 Подршка присилним мигрантима и унапређење система управљања миграцијама, у максималном износу до 5.000.000,00 динара.

## III

### Критеријуми за учешће јединица локалне самоуправе

Средства се додељују јединицама локалне самоуправе у Републици Србији на чијим територијама бораве мигранти за учествовање у конкретном подстицају, мери и активности уколико испуњавају критеријуме утврђене делом IV. Програма – Критеријуми за учешће јединица локалне самоуправе у Програму, и то:

- 1) да је образован Савет за миграције;
- 2) да постоје персонални и технички капацитети за реализацију мере, односно активности;
- 3) да је доставила доказе о наменском утрошку средстава која су јој додељивана кроз раније сличне програме и пројекте, закључно са јуном 2021. године.

## IV

### Критеријуми за расподелу средстава за подстицаје спровођења мера и активности

Расподела средстава за спровођење мера и активности у јединицама локалне самоуправе врши се на основу бодова утврђених у складу са критеријумима који су предвиђени делом III. Програма – Критеријуми за расподелу средстава за подстицаје спровођења мера и активности, и то:

- 1) неопходност мере, односно активности у јединици локалне самоуправе – 30 бодова;
- 2) да ли су предвиђене активности јасно формулисане, изводљиве и испланиране – 20 бодова;
- 3) доступност крајњим корисницима у јединици локалне самоуправе – 20 бодова;
- 4) број потенцијалних крајњих корисника у јединици локалне самоуправе – 10 бодова;
- 5) одрживост мере, односно активности у јединици локалне самоуправе – 10 бодова;
- 6) претходно искуство јединице локалне самоуправе у погледу реализације мера, односно активности у области управљања миграцијама – 10 бодова.

Максималан број бодова који јединица локалне самоуправе може остварити према наведеним критеријумима је 100 бодова.

Минималан број бодова који је неопходан како би се јединица локалне самоуправе квалификовала за доделу средстава за спровођење мере, односно активности за коју аплицира је 60 бодова.

## V

### Поступак избора јединица локалне самоуправе и одлучивања о додели средстава подстицаја

Пријаве на Јавни позив разматра Комисија.

Пријаву поднету након рока предвиђеног за подношење пријава, Комисија не разматра.

Ако пријава садржи неки формални недостатак који спречава поступање по истој или ако је неразумљива или непотпуна, јединица локалне самоуправе се електронским путем позива да уочене недостатке отклони у року од 8 (осам) дана од дана доставе електронског позива за допуну, уз упозорење на последице пропуштања.

Пријаву у погледу које јединица локалне самоуправе не отклони недостатке, и то у року одређеном у ставу 3. овог дела Јавног позива, Комисија не разматра.

Пријава јединице локалне самоуправе која не испуњава критеријуме за учешће из дела III Јавног позива, неће бити узета у даље разматрање.

Пријаву у погледу које подносилац отклони уочене недостатке у року из става 3. овог дела Јавног позива, Комисија ће сматрати као да је од почетка била уредна.

Комисија разматра пријаве која су формално исправне или у погледу којих је поступљено у складу са ставом 3. овог дела Јавног позива, и врши вредновање истих на основу бодова утврђених применом критеријума за расподелу средстава за подстицаје спровођења мера и активности из дела IV Јавног позива.

По извршеном вредновању, односно бодовању пријава, Комисија рангира пријаве и у складу са утврђеним потребама јединица локалне самоуправе и расположивим средствима Комесаријата за избеглице и миграције опредељеним за ову намену, утврђује Предлог листе јединица локалне самоуправе за доделу средстава (у даљем тексту: Предлог листе).

Предлог листе се објављује на интернет страници Комесаријата за избеглице и миграције одмах по утврђивању.

Јединице локалне самоуправе које су рангиране на Предлогу листе имају право приговора на Предлог листе у року од 8 дана од дана објављивања Предлога листе.

Комисија разматра приговоре у року од 5 (пет) дана од дана пријема последњег пристиглог приговора.

Уколико утврди да је приговор основан, Комисија усваја приговор и врши бодовање и рангирање пријаве јединице локалне самоуправе.

Комисија утврђује Коначну листу јединица локалне самоуправе за доделу средстава (у даљем тексту: Коначна листа) и објављује је на интернет страници Комесаријата за избеглице и миграције [www.kirs.gov.rs](http://www.kirs.gov.rs). Коначну листу Комисија утврђује у року од 20 дана од дана окончања Јавног позива.

На основу Коначне листе, а у складу са расположивим средствима опредељеним Комесаријату за избеглице и миграције за ове намене, комесар доноси Одлуку о додели средстава јединицама локалне самоуправе (у даљем тексту: Одлука), која се објављује на интернет страници Комесаријата за избеглице и миграције [www.kirs.gov.rs](http://www.kirs.gov.rs) и доставља свим јединицама локалне самоуправе које су поднеле пријаву на Јавни позив.

На основу Одлуке, са јединицама локалне самоуправе које су изабране за доделу средстава, Комесаријат за избеглице и миграције закључује уговор о додели средстава подстицаја, којим се уређују права и обавезе уговорних страна и друга питања од значаја за реализацију уговорених мера и активности и наведеног уговора.

## VI

### Обавезна документација

Потпуна пријава на Јавни позив садржи:

- попуњен Образац пријаве (Образац пријаве на Јавни позив се може преузети у Комесаријату за избеглице и миграције и на интернет страници Комесаријата за избеглице и миграције [www.kirs.gov.rs](http://www.kirs.gov.rs));
- фотокопију акта о образовању Савета за миграције;
- локални акциони план или други стратешки документ у коме је наведена активност из Јавног позива и
- изјаву о спремности јединице локалне самоуправе да ангажује стручне службе у циљу спровођења предвиђених активности (изјава мора бити заведена и потписана).

Комисија задржава право да од подносиоца пријаве тражи додатне податке и документацију потребну за одлучивање.

## VII

### Рок и начин подношења пријаве на Јавни позив

Пријаве на Јавни позив подносе се Комисији, преко Комесаријата за избеглице и миграције, у року од 15 (петнаест) дана од дана објављивања Јавног позива.

Пријава на Јавни позив се подноси лично (у затвореној коверти) на писарници Комесаријата за избеглице и миграције, сваким радним даном од 8.00 до 15.00 часова или путем поште, на адресу: Комесаријат за избеглице и миграције, улица Народних хероја бр. 4, 11070 Нови Београд, са знаком:

Пријава на Јавни позив  
Комесаријата за избеглице и миграције Републике Србије

#### ЈАВНИ ПОЗИВ

за избор јединица локалне самоуправе у Републици Србији на чијим територијама бораве мигранти за доделу средстава за спровођење мера и активности намењених промовисању и јачању толеранције према мигрантима бр. \_\_\_\_\_, од \_\_\_\_\_

Подносилац пријаве: .....

Адреса Подносиоца пријаве: .....

**НЕ ОТВАРАТИ**

### **Рок за подношење пријаве на Јавни позив је 25. октобар 2024. године.**

Благовремена пријава је пријава која је примљена од стране Комесаријата за избеглице и миграције у року од 15 дана од дана објављивања Јавног позива, односно до 25. октобра 2024. године, до 15.00 часова. Уколико је пријава упућена поштом препоручено, дан предаје пошти се сматра даном предаје Комесаријату за избеглице и миграције.